
「コンデンサーを含む回路ーーー
直後と十分時間後で見るポイントを切り換えよう。

D なのでたでしの
あったらQ:CV⇒V=ELv 3

※ 直後のコンデンサーを導線を見なす」というテクニックは､ はじめに電
荷がたまっていない場合しか成立しない、忘れましょう。

※時間後｡
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Q=CVでたまっている電荷を求められる。
※ 「十分時間後は断線と見なす」という

テクニックは成立するけれど、しょうもないので忘れましょう､ 断線では
なく､ ちゃんとそこには

_

コンデンサーがあります。
一 _ 、 .



子が寺間後の話なので､ コ
ンデンサーのすでな- _ -に湖E
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9 [ V ] 1 [ s ]--トーロ-_-ななの回路が成
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② 色 分 け を お な う

③コンデンサーをまたいでの
色がちがうので、

6rにー|トローーく）はアー 電荷がたまるとわかる。
9[v]1［2］ 9[v7
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④もーるし
この閉回路でキルヒホッフ則をたてる。

Aからスタートして1周の電圧の式をたてる
9 [ V ] - > i → i 9 [ v ) → i 9vipで

A-_とらやーンんやー必中一！
+ 9ででなす
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（はど9-1.n-nとn+9-6？もおわり）
⇒ 9 i = 9 ⇒i=1.0［か-_-、，
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（2) A→B間の電位は、E、を通る経路で考えると、
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※ A→R→E、→E3→Bと通る経路で考えてもよい。
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｢一､ 3のシンデンサーの問題と
して解く､

1.直後と十分時間後を書いて、イ2.キルヒホ
ッフ則 （電圧の式）
3 .電気量保存 と Q = C V ⇒ 連立

｢率一で時 ｢いいー
りななおだけに・・鼠Fi。

☐ ☐ な 管
↳-ロートロー レトロートロー

• キルヒホッフ則（電圧の式）をたてる。
（2）よりA→B間が10LV）なので

1 0 =V、 + V 2 . . .①
※「1周」という考えにこだわらなくても、電圧の式は
たてられるのだ。

• i？での。電とな"・・・。
｡ Q=CVより

&，=2V、・・・④ 8 2 = 3 V 2 . . .⑤

③に④、 50を代入して
0=-2V、+3V2 ⇒ V、=主V2・・・③'

①に③ 'を代入して
1 0 = 2-V2+Vz : . V 2 = 4 [ V ]

⑤より
※ ① よ り V 、 = 6 E V ]q2=3cM］・4LV] ④よりq=2［µF ・6[v]=12
［1Cコ= 12［1192-11


